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Základní identifikační údaje 

 
Název subjektu:    Spolek Madleine 

Sídlo/fakturační údaje:    Maxe Švabinského 2224, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek 

Kontaktní /doručovací údaje:  Boleslavova 15, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory 

Spisová značka:     L 5619 vedená u Krajského soudu v Ostravě 

IČ:      26599198 

DIČ:      CZ26599198 

Bankovní spojení:    267053611/0300 

Registrace u Ministerstva vnitra VS/1 – 1/50934/02-R 

Identita našeho spolku 

 

Spolek Madleine je spojení lidí, kteří mají zájem zejména aktivně se podílet na podpoře 

kultury a organizování kulturních akcí v rámci své působnosti v Moravskoslezském kraji, 

zlepšovat vzájemné vztahy mezi občany a pozitivní „public relations“ a zajistit zlepšování 

společenského a životního prostředí v kraji.  

 

Formou činnosti spolku je především pořádání společenských, vzdělávacích a jiných 

kulturních akcí na podporu kultury města v kraji, spolupráce s různými státními i jinými 

organizacemi v zájmu realizace cílů spolku, účast ve správních a jiných řízeních se 

správními orgány, a to jak s orgány samosprávy, tak s orgány státní správy, při nichž mohou 

být dotčeny zájmy kulturních činností apod. 

 

Vznik a historie 

Příběh se začal psát ve Frýdku-Místku v roce 2003. 

Zakladatelkou spolku byla Ing. Marcela Krplová, MBA, která měla dvě touhy. „Dala jsem 
přednost kariéře v zahraničním obchodu v pivovaru, před pokračováním ve hře na housle 
a chtěla jsem se v jiné formě vrátit do kostelů, kde jsem každoročně hrála. A druhý silný 
motiv se pojí s životním krédem, že nelze od života pouze brát, ale je nutné i vracet“, říká 
Marcela Krplová. 

První koncert na podporu Dětského domova Na Hrázi ve Frýdku-Místku se konal v kostele 
sv. Jana a Pavla ve F-M v prosinci 2003. Dnes jsme v pěti městech Ostrava, Frýdek-Místek, 
Orlová, Karviná, Čeladná – jsme tam, kde jsou dětské domovy.   

Od roku 2003 jsme zrealizovali celkem 186 akcí jak sportovních, tak kulturních pro děti 
z dětských domovů v Moravskoslezském kraji. Pomáháme dětem, které svou životní situaci 
nemohou změnit. 
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Realizujeme jedinečná setkání, která v lidech zvýší sociální cítění, altruismus a empatii, ale 
také připomínáme široké veřejnosti potřebu vzájemnosti a nesobeckosti, kterých se v dnešní 
materiální a uspěchané společnosti nedostává.  

Vize a plány do budoucna 

 
Pořádání série šesti Benefičních předvánočních koncertů v Ostravě-Moravská Ostrava a 
Přívoz, v Ostravě-Radvanicích, Orlové a Frýdku – Místku ve spolupráci s Múzickou školou se 
speciálním zaměřením na děti a mládež se zdravotním postižením v Ostravě, smíšeným 
pěveckým sborem Gymnázia v Orlové, dětským domovem v Ostravě, Frýdku – Místku, ve 
Farním kostele Povýšení sv. Kříže v Karviné a v Obci Čeladné se sborem ZŠ Čeladná a s 
dětmi z Dětského domova Čeladná apod. včetně významného interpreta.  
 
Cílem projektu je připomenout široké veřejnosti potřebu altruismu, významně podpořit 
motivaci spolupracujících dětských domovů a zvýšit pocit jejich osobní důležitosti, motivovat 
děti z dětských domovů a děti handicapované k dalšímu studiu, zvýšit angažovanost dětí 
v jejich nesnadné komunitě a naplnit princip rovného přístupu ke kulturním službám 
(dostupnost pro sociálně a zdravotně znevýhodněné skupiny, pro menšiny apod.). 
 
 

Dále se budeme soustředit do těchto oblastí:  

• Organizace Sbírky pro děti z dětských domovů 

• Tvorba a realizace kalendářů Naděje 2024 

• Organizace vánočních Stromů splněných přání v oblasti zážitků pro jednotlivé 

dětské domovy. 

• Podpora a začlenění komunitního života Dětských domovů.  

• Celoroční motivace a podpora dětí z DD k využití talentu a zapojení individuálních 

účinkujících na kulturních akcích (vybrat šikovné děti a nechat je vystoupit na akcích, 

které pořádáme).  

• Snaha najit partnera na předplatné do divadel na dětská a mládežnická představení 

(zajištění lístku pro děti z DD) . 

• Snaha získat pro projekt Patrona z řad českých umělců, který bude tváří projektu, 

bude aktivně spolupracovat a podílet se na směřování projektu (pozve talentované, 

vybrané dítě na své vystoupení – vystoupení či jen účast na koncertě), příslib Evy 

Burešové. 

• Organizace výtvarných a kreativních dílen, při kterých se potkávají děti a vyrábějí 

dárky k vánocům (pro dobrovolné dárce, hosty koncertů, umělce). 

                                                           
Kalendář Naděje 

Tento rok je pro nás rokem výjimečným, s chystanými benefičními koncerty oslavíme 20 let 
působení. Rozhodli jsme nabídnout dětem širší pomoc, a proto jsme vytvořili nástěnný 
kalendář pro rok 2024. 

Chtěli jsme však, aby se samy děti také zapojily, ziskem nebude pouze a jen výtěžek 
z prodeje, ale také zážitek a následný výsledek – oni sami totiž pomáhali kalendář vytvořit. 
Děti jsou autory nejen kreseb, ale také vlastních osobních příběhů. Příběhy jsou publikovány 
na zadní straně každého měsíce. 
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Díky této spolupráci vzniklo naprosto originální a unikátní dílo, ze kterého máme nesmírnou 
radost. Budeme rádi, když ji budeme moci sdílet s dalším z vás. 

Strom splněných přání 
 
Všichni rádi trávíme čas se svými blízkými, někteří z nás, ale takové štěstí nemají. Rádi 
bychom pomocí Stromu splněných přání, umožnili lidem koupit vánoční dárek dítěti či 
mladému člověku žijícímu v dětském domově bez možnosti vyrůstat a trávit Vánoce ve své 
rodině. 

Do vybraného dětského domova rozesíláme s dostatečným časovým předstihem 
odpovídající počet vánočních přáníček, abychom od dětí včas získali všechny potřebné 
údaje a přání tak mohli vyvěsit na vánoční strom v některém z předem domluvených 
obchodních center. 

Navštívíte-li jedno z míst, kde bude Strom splněných přání umístěn (upřesníme) a zakoupíte 
konkrétní dárek pro konkrétní dítě, uděláte každému jednomu dítěti radost. Dárky budou 
předány tak, aby je děti dostaly pod stromečkem na Vánoce. 

V loňském roce jsme díky Stromu splněných přání splnili vánoční přání všem dětem, které 
jsou umístěny v Dětském domově Vizina spolu s obchodním centrem FUTURUM. Letos 
bychom rádi do tohoto projektu zapojili děti i z jiných dětských domovů a další obchodní 
centra. Věříme, že nám to podaří. 

 

 

Sbírka pro děti z dětských domovů 

 
Založili jsme sbírku na podporu dětských domovů, která byla spuštěna 25.9.2023. V rámci 

této sbírky chceme dětem z dětských domovů dopřát možnost nového sportovního 
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vybavení, přispět jim na nákladné letní pobytové aktivity či vybavit místnost k muzikoterapii. 

Na sbírku bude možno přispívat několika způsoby, prodejem kalendářů Naděje pro rok 

2024, kde se samotné děti podílely na jeho tvorbě, dále koupí vstupenky na Benefiční 

koncerty, kdy půjde z každé prodané vstupenky 50 Kč na sbírku a libovolným příspěvkem. 

Veškeré způsoby platby jsou nasměrovány na transparentní účet. 

 

Sbírka může být a je jen jedna, k ní jsou přiřazeny jednotlivé projekty domovů: 

 

• DD Úsměv Ostrava – letní pobytové aktivity 

• DD Vizina Ostrava – letní pobytové aktivity 

• DD Hrabová – letní pobytové aktivity 

• DD Na Hrázi Frýdek-Místek – sportovní vybavení (kola, přilby, lyže, lyžáky) 

• DD Srdce Karviná – vybavení místnosti k muzikoterapii 

• DD Čeladná – kempingové vybavení (stany, spacáky, ešusy) 

 
 

 

 

Cílové skupiny 

 

Dětské domovy - do projektu je každoročně zapojeno minimálně 6 dětských domovů (cca 

300 dětí vč. vychovatelů, které se na projektu podílejí jak nepřímo, např. výrobou 

dárečků v dílničkách, tak přímo nácvikem repertoáru a samotným účinkováním, 

kreslením obrázků do kalendáře a sepsání osobních příběhů) 

Hudební školy, sbory - cca 100 dětí 

Populární interpret/kapela - cca 15 osob 
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Návštěvníci koncertů - počet je omezen kapacitou kostela (celkem za všechny koncerty 

cca 2000 osob). 

 

Díky rozsáhlé propagační kampani je vliv na cílové skupiny mnohem širší a 

intenzivnější. 

 

Do projektu jsou zapojeny děti z dětských domovů, zrakově, sluchově či jinak postižené 

děti, děti z místních pěveckých sborů, které se budou účastnit samotného projektu. Dále je 

projekt určen občanům všech věkových kategorií, kteří mají zájem o kulturní dění a 

nevšední zážitek s možností podpořit dobrou věc a poznat jedinečný talent a snahu těchto 

dětí. 

 

Cíle spolku 

 

Spolek Madleine se již 20. rokem snaží v rámci projektu Děti k dětem významně podpořit 

motivaci především sociálně či tělesně znevýhodněných dětí a zvýšit pocit jejich osobní 

důležitosti, které nemají mnohdy možnost navštěvovat klasické hudební školy a podpořit 

jejich zálibu v umění. 

 

Tuto svoji snahu a píli uplatní děti po celoroční přípravě na předvánočních koncertech 

konaných v městech MS kraje. Koncerty se konají na konci měsíce listopadu do druhé 

poloviny měsíce prosince v prostorách místních kostelů ve spolupráci s dětmi z místních 

školních a výchovně vzdělávacích zařízení a za účasti významného hudebního interpreta. 

Zároveň se podílí na vzniku kalendáři Naděje – jelikož jsou jeho tvůrci. Sbírka pro děti 

z dětských domovů, kdy pomáháme DD získat finanční prostředky na jejich aktivity, 

pomůcky, zážitky a prostřednictvím Stromu splněných přání jim plníme jejich vánoční 

přání, aby i ony měly na Vánoce pocit, že o ně někdo stojí a má o ně zájem – třeba koupí 

dárečku přímo pro něj. 

 

Děti tímto projektem získají: 

 

1. Podpora vzdělání - děti se vzdělávají. Díky aktivní účasti na koncertech, kulturních 

akcích, zkoušení repertoáru, soustavného nácviku hudebního programu a přípravě výrobků, 

dáváme dětem možnost uplatnit svoje rozvíjející se zájmy a talent.   

 

2. Šance pro rovnou příležitost - projektem řešíme problém nedostatečného zapojení 

hendikepovaných či jinak znevýhodněných dětí do veřejného dění (dáváme dětem 

nezapomenutelný životní zážitek a základ pro rovnou příležitost do života).  

 

3. Zapojení do života - nedostatečná vzájemnost v jednotlivých oslovených skupinách dětí, 

úcta jednoho ke druhému a chybějící snaha o uplatnění talentu, je pro nás motivem dát 

šanci dětem vystoupit na jednom pódiu s elitní hvězdou na veřejnosti, ukázat co umí, 

překonat stud, sklidit ovace.     

    

4. Finanční - díky finanční pomoci se snažíme podpořit motivaci dětí z dětských domovů či 
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tělesně znevýhodněných dětí a zvýšit pocit jejich osobní důležitosti (vyrábí vánoční dárečky, 

nacvičují kulturní program). Účastí na projektu děti získají finance na své aktivity, zájmy, 

zážitky a to formou: 

Činnosti spolku v roce 2022 

Benefiční koncerty v rámci projektu "Děti k dětem" 

V roce 2022 vystoupily v rámci projektu Děti k dětem – Benefiční koncerty: 

 

BENEFIČNÍ KONCERT Olga Lounová 

14. 12. 2022, 18 hod. 

Farní kostel Narození Panny Marie, Orlová 

 

Koncert pořádá Spolek Madleine v rámci projektu „Děti k dětem“. Dále vystoupil Smíšený 

pěvecký sbor Artep, Goa a děti z Dětského domova Vizina. 

Pod záštitou hejtmana Moravskoslezského kraje. 

 

 
 

BENEFIČNÍ KONCERT Janek Ledecký a Nosticovo kvarteto 

5. 12. 2022, 18 hod. 

Evangelický Kristův kostel, Ostrava 

 

Koncert pořádá Spolek Madleine v rámci projektu „Děti k dětem“. Dále vystoupili žáci Lidové 

konzervatoře a Múzické školy Ostrava a děti z Dětského domova Úsměv. 
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Pod záštitou hejtmana Moravskoslezského kraje. 

 

BENEFIČNÍ KONCERT Ondřej G. Brzobohatý a Eva Burešová 

12. 12. 2022, 18 hod. 

Evangelický kostel na Husově ulici, Frýdek-Místek 

 

Koncert pořádá Spolek Madleine v rámci projektu „Děti k dětem“. Dále vystoupil Pěvecký 

sbor při ZŠ Baška a děti z Dětského domova Na Hrázi. 

Pod záštitou hejtmana Moravskoslezského kraje. 

Pod záštitou města Frýdek-Místek. 

 

BENEFIČNÍ KONCERT Eva Burešová s kytaristou Kryštofem Tomečkem 

13. 12. 2022, 18 hod. 

Farní kostel Povýšení sv. Kříže, Karviná 

 

Koncert pořádá Spolek Madleine v rámci projektu „Děti k dětem“. Dále vystoupil Permoníček 

starší a děti z Dětského domova Srdce. 

Pod záštitou hejtmana Moravskoslezského kraje. 

Pod záštitou primátora města Karviná. 

 

BENEFIČNÍ KONCERT Olga Lounová 

15. 12. 2022, 18 hod. 

Farní kostel sv. Jana Nepomuckého, Čeladná 

 

Koncert pořádá Spolek Madleine v rámci projektu „Děti k dětem“. Dále vystoupili žáci ze ZŠ 

Čeladná a děti z Dětského domova Čeladná. 

Pod záštitou hejtmana Moravskoslezského kraje. 

Pod záštitou starosty obce Čeladná. 

 

BENEFIČNÍ KONCERT Dasha s triem Martina Kumžáka 

6. 12. 2022, 18 hod. 

Kostel Neposkvrněného početí Panny Marie, Ostrava-Radvanice  

 

Koncert pořádá Spolek Madleine v rámci projektu „Děti k dětem“. Dále vystoupili žáci Lidové 

konzervatoře a Múzické školy Ostrava a děti z Dětského domova Ostrava-Hrabová. 

Pod záštitou hejtmana Moravskoslezského kraje. 

 

Před samotným započetím všech koncertů a po jeho skončení, děti z dětských domovů 

rozdávaly za dobrovolný příspěvek vlastnoručně vyráběné dárečky, na které jim Spolek 

Madleine poskytl materiál a finanční prostředky. Návštěvníci koncertů tak mohli následně 

přispět dětem jakoukoliv částkou na rozvoj jejich aktivit v den konání jednotlivých koncertů.  

 

Účastí na koncertech návštěvníci podpořili vybrané dětské domovy a to formou výtěžku, 

který z koncertů byl. Ten pak byl rozdělen na jednotlivé dětské domovy na jejich potřeby a 

jejich přání. 
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V roce 2022 se podařilo v sérii Benefičních koncertů Děti k dětem získat na volnočasový 

rozvoj dětí v dětských domovech téměř 100.000 Kč (v podobě finančních i nefinančních 

příspěvků, darů). 

 

 
 

Návštěvníky koncertů na začátku koncertů ihned okouzlily děti z dětských domovů svým 

zpěvem a nacvičeným programem, po dětech z dětských domovů vystoupili interpreti, kteří 

na závěr zazpívali se zúčastněnými dětmi závěrečné vánoční písně. Publikum mohlo 

obdivovat jak tradiční vánoční písně, tak písně známé od interpretů. 

 
Benefiční koncert zajistil u značného počtu návštěvníků naladění krásné vánoční atmosféry a 

přinesl tradiční kulturní potěšení. Projekt se tak i v roce 2022 ukázal jako projekt se svou již 

silnou kulturní a charitativní tradicí. 
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Ekonomická část 

 
Výkaz zisku a ztráty 
 

 
 
 
Rozvaha 
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Kontakty 
 
Spolek Madleine 
 
Sídlo: 
Maxe Švabinského 2224 
Frýdek-Místek 
738 01 
 
Kancelář: 
Boleslavova 15 
Ostrava-Mariánské Hory 
709 00 
 
E-mail: info@madleine.cz 
 

 

 

 

 
 


